

近日，新浪微博上有网友爆料称，苍井空将于五一期间现身常州嬉戏谷，这一消息不久便被嬉戏谷官方微博证实，立即在网络上引起轩然大波。一些网友认为，嬉戏谷此举有炒作嫌疑，因为就在日前，网上还盛传苍井空遭到“封杀”。在这样的风口浪尖下，嬉戏谷为何会邀请苍井空？昨天，嬉戏谷相关负责人接受记者采访时回应，3月就与苍井空签了约，并非炒作。因苍井空也很喜欢Cosplay，正好契合了嬉戏谷开园一周年活动的主题。



# “空”降嬉戏谷 又是一场炒作？

苍井空五一助阵嬉戏谷活动引争议  
园方否认炒作，称苍井空也喜欢Cosplay

## 苍井空五一到嬉戏谷 网友热议：怎么请她来？

4月15日晚，一位名叫“牛牛的西瓜”在新浪微博上爆料，“苍井空真要来嬉戏谷啊！”并配发了一张图片，记者看到，图片拍摄的是一个墙体广告，上面苍井空的人像非常醒目，还写着“世界Cos日，‘空’降嬉戏谷”“5月1日苍井空联袂世界知名Coser‘千人登顶圣殿山’”的字样，背景则是嬉戏谷的景色。

不久前，苍井空曾被传要代言西湖龙井，最终被证实是谣言。此次苍井空要来常州，会不会也是谣传？一些网友表示不太相信。而后该网友表示这是他在常州北广场的人行通道里看到的广告，应该不会有假。当晚，嬉戏谷官方微博证实了苍井空确实要来嬉戏谷。

4月18日，嬉戏谷新浪官方微博首次主动宣传苍井空将来常一事，“嬉戏1周年，入园享特权！红包大派送，世界Cos日诞生，‘空’降嬉戏谷！五月一日，@苍井空 联袂世界知名Coser‘千人登顶圣殿山’！”截止到昨天，该微博已被转发三千多次，有五百多人评论，评论中粉丝围观者较多。得知苍井空将来常后，一些粉丝和宅男纷纷追问起具体详情，表示要来常州一睹风采。不少粉丝表示“这个一定要去围观啊！”一些心急的网友忙着问苍井空当天的行程，希望能得到签名，一些夸张的网友表示要“守株待兔”。然而，随后围观的网友越来越多，争议也随之而起。一些网友留言持反对意见，认为嬉戏谷请苍井空的做法不妥，“汗，怎么请她来呢？”还有很多网友认为，这是嬉戏谷的炒作，借苍井空制造话题。

## 被质疑炒作园方否认 “苍井空名气大才惹争议”

面对网络上的这些争议，昨天上午，嬉戏谷相关负责人接受了记者采访时回应称，因为苍井空是个话题性很强的人，所以请她来参加活动，网上有这些不同的声音，也是正常的。他介绍，自从嬉戏谷证实苍井空将于五一期间来园区内参加活动后，网络的网贴以及网友的跟帖都非常多，有人赞同有人则表示反对。“其实大家都在把这件事当娱乐看就好了，网上尤其是一些宅男表现出了很大的期盼。但也有人是反对的，我就曾看到有一名女大学生在微博说‘太过分了，怎么能请苍井空到嬉戏谷来呢？’”

该负责人认为，之所以出现这些不同的声音，还在于大家的观念不一样。“比如前段时间嬉

戏谷广告的‘高潮’来了，有些人觉得很正常，但同样有些人会接受不了。现在是娱乐时代，很多人有非议，也是因为一直在关注嬉戏谷的动态。”

而据网上所传，苍井空被封杀，这次五一节将在嬉戏谷亮相，有些网友也质疑嬉戏谷故意借此炒作。对此，该负责人称，他们并非“顶风作案”，签下苍井空来参加嬉戏谷的活动，是在3月份就定来的事情。他介绍，五一节是嬉戏谷开园一周年的节日，一周年嬉戏谷推出了多项活动，最重要的活动是“世界Cos日”活动。为了这个活动，他们请了韩国、日本、俄罗斯、巴西以及中国本土很著名的一些Cosplay的玩家来参加。而因为苍井空本人也很喜欢Cosplay，所以也请她来参加，但因为她名气太大，所以引发了争议。

现代快报记者 张敏 李梦雅

# “维纳斯” 找到真爱 《非诚勿扰》断臂女嘉宾配对成功



雷庆瑶和易澹青(右)

## 四川老乡求爱 断臂女孩没动心

从报名《非诚勿扰》到站在舞台，对雷庆瑶来说是一种挑战：瞒着父母朋友报名、担心报名不成功、害怕上台后没人选她、甚至觉得有人抛来质疑的眼光……但是雷庆瑶为了追寻真爱而来，她的一句“爱情不向我走过来，我就向他走过去”，开朗自信的形象让观众更加爱怜这个善良的姑娘。而对于何时能够牵手，也是一切随缘，笑说：“不管能不能在这里邂逅爱情，我都已经尽力去追了。”

来自四川成都的“艺术男”梅永忠尽管外貌并不突出，一上场就被部分女嘉宾灭灯，然而这个身材微胖的男人却有着一颗非比寻常的爱心。2008年四川地震，他第一时间募集物资并赶到灾区。同时他也得到了他的心动女生雷庆瑶的关注。但梅永忠并没有打动雷庆瑶，在爱情方面，她还是很坚定地遵循着自己的感觉，“面对四川老乡有种熟悉的感觉，但爱情是一定要有心动的。”

## 为幽默“持家男” 留下最后一盏灯

另一位来自济南的湖南男嘉宾易澹青的出现则让这场节目显得有些峰回路转。同样相貌平平的易澹青却因喜感的外表和言语讨得众多女嘉宾喜欢。会讲相声的易澹青出生在湖南，长得与大兵几分相似，被女嘉宾吴瑜笑称是“像脱水甩干的大兵”。在同事口中他是个不折不扣的好男人，“他非常热心，心地善良，是个绝对的好男人，会持家。”

也许正是这样开朗的性格，会照顾人的心，触到了雷庆瑶那颗渴望被人照顾、需要欢乐和乐观精神的心。雷庆瑶对易澹青很是关注。“你对四川女孩的看法如何？”易澹青面对雷庆瑶的问题很认真地答道：“从吃方面看来，四川吃的又麻又辣，湖南只辣不麻，但四川女孩也不乏温柔、体贴和浪漫的思想。”或许是这后半句一语中的的话戳中雷庆瑶的心，她为易澹青留下了最后一盏灯。最终，两人成功配对。

现代快报记者 应嘉轩

## 恋上谢霆锋？ 杨幂很无奈

近日有人在微博爆料称，杨幂甩掉男友刘恺威，恋上了谢霆锋。

日前，杨幂以代言人的身份出席某产品发布会，被问到和谢霆锋的“恋情”，她直言很无奈，并称“谢霆锋一直是我的偶像，我也会一如既往的崇拜他。”

王文

## 经纪人已证实 黄海冰年初离婚



近日演员刘朔微博爆料其好友黄海冰已离婚。记者连线黄海冰经纪人，经纪人表示黄海冰已于年初离婚，具体细节不便回应，黄海冰希望能保护好女方，不想此事被放大。

黄海冰出道近20年来几乎与绯闻绝缘。他与妻子闫妍于2006年9月结婚，闫妍是北京舞蹈学院的舞蹈老师，在《十面埋伏》中章子怡“仙人指路”的舞蹈编排就出自她手，有一段高难度的动作还亲自上阵。 辛郎

## “胖头陀”穷困 被迫筹钱葬母

1998版《鹿鼎记》中扮演“胖头陀”的艺人车保罗母亲因病逝世，但因车保罗经济问题，其母亲后事仍无钱举行，他透过无线外事部向外界发放消息，望协助筹募殓葬费。昔日TVB艺人现今穷困潦倒，令网友唏嘘不已。车保罗表示现在工作月薪只得约四千一百元，连生活费也成问题，并直言圈中人情冷。据悉，车保罗近年来由于在无线缺乏演出机会，结果不获续约，经济陷入困境。鱼儿

## 影讯

4月20日-21日

**泰坦尼克号3D版** 南京新街口国际影城：13:50 13:55 14:25 15:00 16:10 17:35 17:40 18:15 19:00 20:00 21:20 21:25 22:00 22:50 南京上影国际影城：12:40 13:10 14:10 15:40 16:50 17:50 18:30 19:30 20:30 21:30 22:10 南京UME国际影城(1912店)：12:30 13:25 14:15 15:05 15:55 16:50 17:40 18:30 19:20 20:15 21:15 21:55 南京UME国际影城(国际广场店)：12:35 13:20 14:20 15:00 16:00 16:45 17:45 18:25 19:25 20:10 21:10 21:50  
**超级战舰** 南京新街口国际影城：12:20 13:45 14:50 16:15 17:20 18:45 19:50 21:10 21:15 22:20 南京上影国际影城：12:20 13:20 14:00 14:55 15:00 16:30 17:20 18:00 19:00 19:50 20:50 21:25 22:20 南京UME国际影城(1912店)：12:35 13:20 14:10 15:00 15:45 16:45 17:25 18:10 19:00 19:50 20:35 21:25 22:15 23:00 南京UME国际影城(国际广场店)：12:40 13:20 14:10 15:00 15:40 16:30 17:20 18:00 18:50 19:40 20:20 21:10 22:00  
**灵魂战车2：复仇时刻** 南京新街口国际影城：12:50 14:55 17:00 19:05 21:10 南京上影国际影城：13:00 15:20 16:20 17:30 19:40 21:50 南京UME国际影城(1912店)：12:05 13:55 15:45 17:35 19:25 21:15 23:05 南京UME国际影城(国际广场店)：12:25 12:30 14:10 14:15 15:55 16:00 17:40 17:45 19:30 21:10 21:40